
Page 1 sur 2 

 
 

  
  
  

   : قوة عدد عشري نسبي  – 1)
    :مثال  ) أ

     A = 2,5 x  2,5  x  2,5  x  2,5  x  2,5:  نعتبر الجداء الآتي              
  . 2,5یتكون ھذاالجداء من خمسة عوامل مساویة للعدد 

  . 2,5القوة الخامسة للعدد :  نسمي إذن ھذا الجداء                 
  ..إثنان أس  خمســة:  و نقــرأ    5(2,5):  كتب  و ن               

  
  .  5(2,5)القوة  أس: یسمى   5و  العدد    5(2,5)القوة   أساس:  یسمى    2,5العدد  

  
  :تعریف  ) ب

  
  
  
  
  
  : ملاحظات ھامة    

          a1 = a               ,a0 = 1  ) 0  a  (              ,لا معنى لھا  00وة الق.  
  : مفــــردات    

  نسميa  أســاس القوةan .  
  نسميn  أس القوةan .  

  
  :إشارة قـــوة أساسھا ســـالب   ) ج

  : 1خــاصیة  *       
  
  
  
  
  
  
  .وھو عدد زوجي  16لأن أسھا ھو , عدد موجب     16(11 - )القوة     -             :مثال  *  

  .و ھو عدد فردي  21لأن أسھا ھو , عدد سالب    21(5,9 - )القوة     -                          
  
  :لأن    58 -   تختلف عن القوة    8(5 - )القوة  - :    ملاحظة ھامة  * 

  .فھي موجبة  1وحسب الخاصیة    ( 5 - )أساسھا ھو    8( 5 - )                                     
 . 1و ھي  سالبة لأنھا لاتخضع للخاصیة   5أساسھا  ھو         58 -                                     

 
 
  
  
 
  

  ـوىالـقـــــــــــــــ
 

a و  1بر من كعدد عشري نسبي أn عدد صحیح طبیعي غیر منعدم.  

......na a a a a a a        

                                 ) n من العوامل( 

  :تكون قــوة أساسھا سالب   
   إذا كان أسھا عددا زوجیا :  موجبة.  
    ا فردیا  إذا كان أسھا عدد:  سالبة.  
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  : خـصـــائـــص القــوى  – 2)
                                        a    وb   عددان عشریان نسبیان غیر منعدمیــن.  

    m                                              وn   عددان صحیحان طبییعیان.  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

            
  
  
  :أمثلــة   *  

aaaa 2614121412    
  

aaaaaa 24171157115   

  

 baba  232323  
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  : 10قــــوى الـعـــدد   – 3)
  : 2خــاصیة  *       

  
  
  
  
  

  
  : أمثلــة   *            

105 = 100000  
1011 = 100000000000 

1022 = 10000000000000000000000  

n  عدد صحیح طبیعي غیر منعدم:  

10 1000000.............0n    

         ) n  من الأصفار(         
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